
 

 
2. SKOKI V KRKO – »Kandijski most 2014« – Zaključek 
slovenskega pokala 
Reka Krka bo v središču Novega mesta ponovno zaživela v soboto, 6. 
septembra – Gostila bo najboljše slovenske skakalce v vodo iz višin in goste iz 
tujine – Obeta se celodnevno pestro dogajanje na, ob in v reki Krki 
 
Po uspešno izvedeni krstni prireditvi lanskega septembra bomo v Novem mestu 6. septembra gostili 
drugo zaporedno tekmovanje v skokih v vodo iz višin, ki bo tudi tokrat štelo za slovenski pokal v tej 
atraktivni disciplini in predstavljalo njegov zaključek. Poleg samega tekmovanja bo na, ob in v Krki 
pestro ves dan. Odvijalo se bo čolnarjenje in sup-anje, potekala bo čistilna akcija, za večer pa je 
organiziran družabni program na parkirišču lokal Bar Boter.  
 
V samem tekmovanju se obeta napet boj. V skupnem seštevku trenutno namreč vodi Aleš Karničnik s 
97 točkami pred lanskim prepričljivim zmagovalcem Janom Vončino, ki ima trenutno 91 točk. 
Zmagovalca bomo torej dobili na zadnji letošnji tekmi v Novem mestu. Poleg tega prestižnega boja se 
bodo odvijali tudi boji za najboljša mesta v treh disciplinah, in sicer v skokih na noge, lastovki in v 
figurativnih skokih. Organizatorji pričakujejo okoli 30 tekmovalcev iz vse Slovenije, nekaj iz tujine 
(Srbije, Bosne in Hercegovine ter Italije), prav posebej pa se veselijo domačih junakov. Skoke bo tudi 
letos ocenjevala ugledna komisija v sestavi: Bojan Božič (vodja sodnikov), Tomaž Strel (bivši 
skakalec), dr. Maja Bučar (Fakulteta za šport), Vesna Dolinar (trener gimnastike) in Matjaž Smodiš 
(vrhunski športnik, košarkar). 
 
Organizatorja Agencija za šport Novo mesto in VRT, Zavod za gojenje družabnosti, si želita z 
organizacijo tega tekmovanja in družabnega dogajanja ob reki Krki privabiti čim več ljudi in tako 
demonstrirati, kako je reka Krka že sama po sebi lahko priložnost za aktivno in družabno preživljanje 
prostega časa. »Lansko leto smo na Krki prešteli preko 50 različnih plovil in ocenili, da si je tekmovanje 
ogledalo preko 1.500 obiskovalcev. Tako so se nam osebne želje uresničile in projektne cilje smo 
presegli že prvo leto ter si tako postavili visoka merila, ki od nas terjajo vrhunsko organizacijo vsako 
leto. Letošnji cilji so dobra tekma in čim več zadovoljnih obiskovalcev,« je pred dogodkom povedal 
Matija Škof, vodja prireditve.  
 
»V čast nam je, da so nas drugi organizatorji skokov v vodo po Sloveniji že lansko leto odprtih rok 
sprejeli medse in da so nam pripravljeni pomagati s svojimi izkušnjami. To dejstvo pa razumemo tudi 
kot obvezo, da tekmo organiziramo na najvišjem nivoju in da zagotovimo, da bo ta postala 
tradicionalna. Z drugo zaporedno ponovitvijo smo na pravi poti in sam osebno se bom tudi v bodoče 
zavzemal, da bo ta praznik reke Krke živel naprej,« je o prihodnosti prireditve spregovoril Srečko 
Vovko, direktor Agencije za Šport Novo mesto.  
 

Pestro dogajanje ves dan z zaključkom-koncertom skupine Kok Band  
Dogajanje ob Krki se bo začelo že v soboto opoldan. Ob 12. uri bo ob Baru Boter s strani podjetja 
Carpe Diem organiziran kratek brezplačen tečaj vožnje s kajakom in supi. Možna bo tudi izposoja 
čolnov in supov. Tekmovanje v skokih s Kandijskega mostu se bo začelo ob 15. uri s preizkusom 
skakalnice, uradno tekmovanje pa bo ob 16. uri. Tekmovanje se bo predvidoma zaključilo do 19. ure, 



 

pol ure zatem pa bo razglasitev rezultatov in podelitve nagrad najboljšim na parkirišču lokala Bar 
Boter. Tam se bo kasneje odvijal tudi družabni del z nastopom skupine Kok Band. 
 
»Pridite s čolni! Najboljši razgled bo s Krke.« Organizatorji obiskovalce prireditve nagovarjajo kar z 
lanskim pozivom. Ogled skokov je zagotovo najlepši s Krke same, zato vabijo, da pridejo s čolni. Nekaj 
si jih bo možno izposoditi v pristanu ob lokalu Bar Boter. 
 
Več informacij dobite na www.skokivkrko.si, na tekmovanje pa se prijavite na elektronskem naslovu: 
skokivkrko@gmail.com ali telefonsko na 041 616 506 Matjažu Kuzmi, vodji tekmovanja.  
 
Srečko Vovko, Agencija za šport Novo mesto 
 
Matija Škof, Zavod VRT 
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